



## GROUPE FEDON

### RÉSULTATS DU PREMIER TRIMESTRE 2012

Au cours du premier trimestre 2012, le chiffre d'affaires consolidé s'élève à 14 928 milliers d'euros, en hausse par rapport au montant relatif à la même période en 2011, équivalant à 13 010 milliers d'euros, enregistrant ainsi une augmentation de 1 918 milliers d'euros, soit 14,74 %.

La variation positive du chiffre d'affaires est due à une meilleure performance globale du secteur optique, dans lequel le Groupe opère traditionnellement, et à la consolidation de la part de marché acquise au cours de l'année précédente. Les ventes des produits de la ligne de maroquinerie Giorgio Fedon 1919 enregistrent également une évolution positive, notamment sur le marché asiatique.

### Compte de résultat consolidé

I<sup>er</sup> trimestre 2012

(montants en milliers d'euros)

	31/03/2012		31/03/2011	
<b>Actifs d'exploitation</b>				
<b>Produits des ventes et des services</b>	<b>14.928</b>		<b>13.010</b>	
Autres produits	85		85	
Achats matières premières et fournitures	(6.298)	42,19%	(5.399)	41,50%
Achat de prestation de services	(2.848)		(2.266)	
Redevances de crédit-bail	(436)		(377)	
Charges de personnel	(4.055)		(3.742)	
Autres provisions et autres charges	(158)		(141)	
<b>EBITDA</b>	<b>1.218</b>	<b>8,16%</b>	<b>1.170</b>	<b>8,99%</b>
Amortissements et dépréciations	(376)		(478)	
<b>Résultat d'exploitation</b>	<b>842</b>	<b>5,64%</b>	<b>692</b>	<b>5,32%</b>
Charges financières et Produits financiers	(312)		(571)	
<b>Résultat avant impôt</b>	<b>530</b>	<b>3,55%</b>	<b>121</b>	<b>0,93%</b>
Impôts sur les bénéfices	(99)		(99)	
<b>Résultat net d'exploitation</b>	<b>431</b>	<b>2,89%</b>	<b>22</b>	<b>0,17%</b>
<b>Résultat net de l'exercice</b>	<b>431</b>		<b>22</b>	
Résultat (part des minoritaires)	0		(8)	
<b>Résultat du Groupe</b>	<b>431</b>	<b>2,89%</b>	<b>30</b>	<b>0,23%</b>

## Rapport financier trimestriel du Groupe au 31 mars 2012

---

En continuant l'analyse du compte de résultat au 31 mars 2012, les faits suivants peuvent être observés :

- a. Les achats de matières premières et fournitures se maintiennent à 42,2 % du chiffre d'affaires, en amélioration par rapport au pourcentage de 44,3 % réalisé au 31 décembre 2011.
- b. Les achats de prestation de services ont augmenté par rapport aux chiffres réalisés l'année dernière en raison de la hausse des charges de transport et, en particulier, des frets maritimes, et de certains coûts liés à des activités promotionnelles et de marketing, telles que les foires (qui se concentrent principalement au premier trimestre de l'année) et les manifestations.
- c. Les charges de personnel ont augmenté par rapport aux chiffres du 31 mars 2011, notamment en raison de la hausse significative du coût salarial dans la société contrôlée chinoise du Groupe.

Au cours des trois premiers mois de 2012, l'EBITDA s'élève à un montant positif de 1 218 milliers d'euros. Ce résultat est équivalent à 8,2 % du chiffre d'affaires, substantiellement similaire au résultat réalisé l'année dernière.

À la fin du premier trimestre de 2012, le résultat d'exploitation du Groupe s'élève à un montant positif de 842 mille euros, en nette amélioration par rapport à l'exercice précédent.

Enfin, le résultat net s'élève à 431 milliers d'euros, à comparer au résultat net de la même période en 2011 qui s'élevait à 30 milliers d'euros. Il s'agit d'un bon résultat, équivalant à 2,89 % du chiffre d'affaires, ce qui indique une tendance positive d'amélioration de la performance de l'entreprise par rapport à l'année dernière.

La situation patrimoniale du Groupe au 31 mars 2012 est également reportée ci-après. Elle laisse apparaître une position financière nette négative de 12 038 milliers d'euros, pratiquement identique à celle de décembre 2011 qui s'élevait à 12 009 milliers d'euros et en nette amélioration par rapport au mois de mars 2011 lorsqu'elle atteignait 15 592 milliers d'euros.

Le fonds de roulement net, équivalant à 14 152 milliers d'euros, est sensiblement analogue aux chiffres enregistrés en mars 2011 pour 14 267 milliers d'euros. Ceci confirme la bonne performance globale du Groupe qui, bien qu'en présence d'un chiffre d'affaires en hausse, n'enregistre pas d'augmentation des principaux postes des capitaux propres y afférents.

En résumé, les chiffres du premier trimestre 2012 confirment l'évolution positive des variables économiques et financières de l'exercice précédent.

## Bilan consolidé

(montants en milliers d'euros)	31/03/2012	31/12/2011	31/03/2011
<b>ACTIFS</b>			
Immobilisations corporelles	11.037	11.250	11.921
Immeubles de placements	1.170	1.172	1.231
Immobilisations incorporelles	877	852	947
Actifs d'impôts différés	2.525	2.458	2.869
Autres actifs non courants	403	399	404
Actifs destinés à être cédés	0	0	0
<b>Total des actifs non courants</b>	<b>16.012</b>	<b>16.131</b>	<b>17.372</b>
Stocks	10.667	10.693	10.187
Créances sur clients	14.966	15.332	14.801
Avoir fiscal	597	641	1.295
Autres actifs courants	244	192	198
Actifs financiers à la juste valeur détenus à des fins de transaction	400	387	462
Liquidités	1.529	2.212	1.820
<b>Total actifs courants</b>	<b>28.403</b>	<b>29.457</b>	<b>28.763</b>
<b>TOTAL ACTIFS</b>	<b>44.415</b>	<b>45.588</b>	<b>46.135</b>
<b>PASSIFS ET CAPITAUX PROPRES</b>			
Capital social	4.902	4.902	4.902
Réserve légale	980	980	980
Autres réserves	25.314	25.886	24.730
Report à nouveau des bénéfices	(17.442)	(19.395)	(18.717)
Résultat de l'exercice	431	1.419	23
<b>Capitaux propres du Groupe</b>	<b>14.185</b>	<b>13.792</b>	<b>11.918</b>
Capital et réserves (part des intérêts minoritaires)	(76)	(46)	(37)
Résultat (part des minoritaires)	0	(29)	(8)
<b>Capitaux propres (part des minoritaires)</b>	<b>(76)</b>	<b>(75)</b>	<b>(45)</b>
<b>TOTAL CAPITAUX PROPRES</b>	<b>14.109</b>	<b>13.717</b>	<b>11.873</b>
Financements à moyen-long terme	4.543	4.768	5.554
Provisions pour risques et charges	590	586	671
Avantages du personnel	2.822	2.769	2.910
Impôts différés	605	605	593
<b>Total passifs non courants</b>	<b>8.560</b>	<b>8.728</b>	<b>9.728</b>
Dettes commerciales et autres dettes	11.700	12.627	11.172
Financements à court terme	9.424	9.840	12.320
Dettes fiscales	335	279	507
Autres passifs courants	287	397	535
<b>Total passifs courants</b>	<b>21.746</b>	<b>23.143</b>	<b>24.534</b>
<b>TOTAL CAPITAUX PROPRES ET PASSIFS</b>	<b>44.415</b>	<b>45.588</b>	<b>46.135</b>
<b>PFN</b>	<b>(12.038)</b>	<b>(12.009)</b>	<b>(15.592)</b>

Le Groupe est confiant de pouvoir atteindre ses objectifs, malgré le contexte économique délicat.

Pieve d'Alpago, le 14 mai 2012